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Ειρηνευτική πρωτοβουλία των χριστιανών ηγετών
για την κατάσταση στη Μέση Ανατολή
Δημοσιεύεται παρακάτω το κείμενο της ειρηνευτικής εκκλήσεως, η οποία συμφωνήθηκε κατά
την διάρκεια τηλεφωνικής συνομιλία μεταξύ Πάπα Ρώμης Φραγκίσκου και του Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου στις 14 Απριλίου 2018.

Το κείμενο στήριξαν ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής
Θεόδωρος Β’, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής Ιωάννης Ι’, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Αγία Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης
Παλαιστίνης Θεόφιλος Γ’, ο Αγιώτατος Πάπας και Πατριάρχης του Θρόνο του Αγίου Μάρκου εἰς
όλην την Αφρική και τη Μέση Ανατολή Θεόδωρος Β’, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Αντιοχείας και
πάσης Ανατολής Μαρ Ιγνάτιος Εφραίμ Β’. 

Κοινή Ανακοίνωση

Μακάριοι οἱ εἰρηνοποιοί, ὅτι αὐτοὶ υἱοὶ Θεοῦ κληθήσονται (Ματθ. 5:9).

Με αίσθηση ευθύνης για τα εκατομμύρια των Χριστιανών, που ο Θεός έχει εμπιστευτεί στην
πνευματική μας φροντίδα και την ευημερία ολόκληρης της ανθρώπινης οικογένειας, η οποία
μοιράζεται ένα κοινό πεπρωμένο, ευρισκόμαστε μαζί για να μιλήσουμε αυτή τη στιγμή για αυξημένη
διεθνή ένταση.

Οι συνεχιζόμενες εχθροπραξίες στη Μέση Ανατολή, οι οποίες τα τελευταία χρόνια έχουν φέρει
τεράστιες ταλαιπωρίες, αφαίρεσαν τη ζωή πολλών χιλιάδων ανθρώπων και προκάλεσαν το κύμα
εκατομμυρίων προσφύγων, απειλούν τώρα να μετατραπούν σε μια παγκόσμια σύγκρουση.

Ο κόσμος μας έχει φθάσει σε ένα σημείο όπου υπάρχει πραγματικός κίνδυνος να υποβαθμιστούν οι
διεθνείς σχέσεις και η συνεργασία για το κοινό καλό της ανθρώπινης οικογένειας.

Σαφώς, η φρίκη των παγκοσμίων πολέμων του περασμένου αιώνα, δύσκολα μπορεί να συγκριθεί με
τις ολέθριες συνέπειες ενός παγκόσμιου πολέμου προς το παρόν.

Εν όψει αυτής της φοβερής απειλής, κάνουμε έκκληση σε όλους τους ηγέτες του κόσμου να
αναγνωρίσουν την ευθύνη τους έναντι των αντιστοίχων λαών τους, έναντι της ανθρωπότητος στο
σύνολό της και ενώπιον του Θεού.

Απευθύνουμε επίσης έκκληση στις χώρες των Ηνωμένων Εθνών και ιδιαίτερα στα μέλη του
Συμβουλίου Ασφαλείας να θυμηθούν το καθήκον τους προς την οικογένεια των εθνών και τους
εκλιπαρούμε, ἐν ονόματι του Θεού, να ξεπεράσουν τις διαφωνίες τους και από κοινού να
συνεργαστούν για την ειρήνη στον κόσμο.

Μαζί καλούμε τους πολιτικούς ηγέτες να αποφύγουν μια περαιτέρω κλιμάκωση των εντάσεων, να
αποφύγουν τη σύγκρουση και να αγκαλιάσουν τον διάλογο.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47528/
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